



Serbarea campeneasca proiectata pentru ziua de Duminica 21 August in „Tataia“ de catre corespondentii ziarelor din Capitala, s'a amanat, urmând sa aiba loc IREVOCABIL. Sâmbătă 27 August orele 8 seara se rezervă surprize palpitante

2) Actul de vască sau dova... 3) Un certificat al primăriei locale... 4) Un certificat al primăriei locale...

Faină integrală Fără a fi extrasă Calitatea I-a Irmic și Tărățe se vinde în cantitate de pe lângă Moara Constanța Până la sfârșitul lunii C. Farmache

Canoscuta și apreciată firmă V. MISSIR de 700 din Capitala, a hotărât deschierea unei sucursale în localitate, unde va pune la dispozițiunea publicității specialități de manufactură și galvanerie cu prețuri simplifior de redus.

Ultimile stiri sportive New-York 15 August. — Ni se comunică că la Marșale de atletism și acrobatic, programul a fost câștigat de celebrul Harry Peck, un tânăr atlet din Canada.

Informațiuni Pentru străngerea fondurilor necesare la repararea uzinelor electrice din Constanța, la sepele fâc de primărie, direcțiunea Cinematografică din localitate s'a oferit a da câte o reprezentare la scopul de mai sus.

Scrisoarea deschisă D-lui Doctor Grigoria Medic Veterinar al Comandamentului... Vă fac cunoscut pe cale publică, că am anulat ordinul de trecere permanentă în bază...

Actiunea pornită de Soc. Fil. apărătorii ai patriei a cembolizării de război din Constanța, cu privire la suspendarea aplicării noilor impozite pentru contribuabilii pagăbiți de război...

FATA SAU FEMEIE pentru casa, se caută de urgență. Adresa Tipografia „ALBANIA“ Strada Traian No. 20.

Doctorul Goldemberg Medic de femei, genito-urinare, sifilitic. Specializat în Berlin. Injecții intravenoase cu conținut de mercur și Neovaraan Constanța, strada Remus Opreanu 9

AM PIERDUT în ziua de 14 August ora 6 dimineața între str. Tudor Vladimirescu 56 și str. Stefan Mihăilescu până la linie, un portmoneu conținând 3.000 lei în bancnote mari și un rest de mărunți...

D. G. Băleșeanu, cunoscutul artist din trepa Maximilian și Leonard, ne dă prilejul să-l admirăm în Avarul de Bison, care se joacă Sâmbătă seara la grădina Trianon, în propriul beneficiu.

DE PLASAT Scrisuri funciare urbane lași de 10.000 lei, cursu Bursel. Adresa la ziar.

D. G. Băleșeanu, cunoscutul artist din trepa Maximilian și Leonard, ne dă prilejul să-l admirăm în Avarul de Bison, care se joacă Sâmbătă seara la grădina Trianon, în propriul beneficiu.

D-r. I. Aldea Strada Dorobanșilor 25 Constanța Consultanță 2-5 p. m. 839

D. Ștefan Tojolanu fost șef de secție principal în administrația financiară din Ismail a fost înalt administrator financiar al orașului Tulcea.

INTERESANTII Pentru domnii agricultori mari și mici! Autotractorul-Plug „MOLIN“ Sistem englezesc, este dinaintea la toate concursurile din Franța și România, este: Cel mai ușor, cel mai durabil, cel mai ușor de condus...

Maimuța Criminală

Federale Cooperativelor Sătești Constanța București Bif. str. Traian No. 11 Calea Moșilor 41 Psihul General

In fața gării. Vis-à-vis de Prefectură 101 Hotel | Strada Traian 30 EUROPA BODEGA și RESTAURANTUL Constantin Marinescu Vinuri alese. — Gratar special Grădina splendidă — Orchestra Națională Desfacere renumitelor produse ale Băncii Viticole a României CU PREȚ DE ENGROS LA DETAL

Național Steam Navigation Co. Lt. Linie regulată și rapidă Constanța direct New-York MEGALI HELLAS Sosește la 29 August în Constanța

Vaporul Transatlantic de lux „KING ALEXANDER“ de 30 de tone, viteză 18 noduri Vaporul Transatlantic „TEMISTOCLES“ de 16.000 tone, viteză 16 noduri An plecat din Constanța direct New-York

CENTRALA Caselor Naționale a deschis o expoziție de produse Industrie Casnică în localul Federalei Cooperativelor Sătești Strada Traian No. 1

Desfacere produselor fabricii „Dărmănești“ proprietatea Principelui G. ȘTIRBEY ESENȚA DE OȚET Concentrată, 80 grade tărie, în damigeni de 60 kilo

Dr. L. Rosenblatt Boli interne, copii, sifilitic, injecțiuni intravenoase cu neosalvarsan, cianur de mercur și iod coloidal 703 Strada Ștefan cel Mare (Mangalia), 51. Cons. 8-9 a m și 4-6 p-m

Traian Constantinescu fost magistrat Avocat 554 Strada Malor Sontu 2 Constanța

Materiale Tehnice Electrice și sanitare, Mașini de cusut, Biele te, camere, anvelope și orice accesorii, găsiți la biroul I. Pantelimonescu & R. Cocea, Carol 56. Loco. 775

S'a redeschis vechiul atelier de Croitorie de dame M. TERKEL Str. I. C. Brătianu peste drum de Școlii Armeștii Croială elegantă—Serviciu prompt—Condițiuni avantajoase

Restaurându-se Fabrica Puschla — din Cernavoda — pus în vânzare RENUNȚATELE TIGLE — Sistem Marsilia — 798

L. I. Abramovici & Arnold Bimbam Agenția Principală a Societ. de Asigurări „GENERALA“ Comisari de avarii al Soc. de Transport „Dagena“

Spiro I. Macri Biroul Central C-ța Piața Inde-ței 2c. — telefon 2998 Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNȚANAS & Co. [vis-à-vis de Cinema Tomis] str. Carol 105

Vechiul depou de vinuri speciale din cele mai renumite podgorii din țară Iani Velisorato & Athanase Cultura Str. Mircea cel Mare No. 19, Constanța

Ceasornicăria P. Sapira CONSTANȚA Furnisorul curții Regale Cu ocazia sezonului înaltat mari reduceri de prețuri

Fabrica de Ciocolată „REGINA MARIA“ R. Capățână & C. Grigorescu Societate în comandită 42-44, Str. Octavian, 42-44 Bonașaria Palatului

CHERESTEȘTEA Cu mari reduceri de prețuri la vechiul și cunoscutul depozit ALBERT THEILER 764-30

„DANUBIA“ SOCIETATE DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE Centrala: București str. Luterană 20 — Constanța str. Carol 17